MENTIONS LEGALES:

En conformité aux directives de l'article 6-III et 19 de la Loi numéro 2004-575 du 21 juin 2004 pour la Confiance dans l'économie numérique, dite L.C.E.N., nous portons à la connaissance des utilisateurs du site web : Paristaxi.net les informations légales suivantes :

1. Informations légales :

Le site internet Paristaxi.net est l'unique propriété de Nasar Hammou, qui l'édite.

Nasar Hammou

11 route de Sevran

93420 Villepinte

Numéro de contact: 0624937209

Mail: contact@paristaxi.net

Responsable du site web: Nasar Hammou - contact@paristaxi.net

2. Introduction:

Tout internaute se connectant et utilisant le site web Paristaxi.net est considéré comme utilisateur du site internet.

Le site Paristaxi.net propose un service de réservation de taxi à Paris. Les utilisateurs doivent faire preuve de courtoisie et de bonne foi dans leurs interactions avec le site.

3. Accessibilité Numérique :

Le site Paristaxi.net est principalement accessible aux utilisateurs 24/7, sauf en cas de maintenance planifiée. En cas d'impossibilité d'accès au service, Paristaxi.net s'efforcera de rétablir l'accès dès que possible.

4. Droit de propriété intellectuelle :

Nasar Hammou est le propriétaire exclusif de tous les droits de propriété intellectuelle sur le site Paristaxi.net, y compris son contenu.

Toute reproduction, représentation, modification ou adaptation du site Paristaxi.net, en tout ou en partie, est strictement interdite sans l'autorisation préalable de Nasar Hammou.

5. Liens hypertextes & cookies:

Le site Paristaxi.net peut contenir des liens hypertextes vers d'autres sites web. Nasar Hammou n'a pas la possibilité de contrôler le contenu de ces sites externes et décline toute responsabilité à cet égard.

Le site Paristaxi.net n'utilise pas de cookies.

6. Protection des données personnelles :

Paristaxi.net respecte la législation sur la protection des données personnelles. Les utilisateurs ont le droit d'accéder, de rectifier, de supprimer et de s'opposer à l'utilisation de leurs données personnelles. Pour exercer ces droits, contactez-nous à l'adresse contact@paristaxi.net.

Aucune information personnelle des utilisateurs ne sera divulguée à des tiers, sauf en cas de vente du site Paristaxi.net, auquel cas les informations pourraient être transmises à l'acquéreur.

Le site Paristaxi.net est conforme au RGPD. Pour en savoir plus, consultez notre politique RGPD sur https://paristaxi.net/wp-content/uploads/2023/09/POLITIQUE-RGPD.pdf.

Les bases de données sont protégées par les dispositions légales en vigueur.